

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Державної екологічної інспекції

Поліського округу від 21.01. № 44-00

**План
проведення засідань колегії Державної екологічної інспекції Поліського округу
на 2025 рік**

№ п/п	Питання, що виносяться до розгляду	Відповідальний за підготовку (структурний підрозділ)	Дата розгляду на засіданні	Доповідачі
1	<p>1. Про результати здійснення державного нагляду (контролю) за додержанням вимог законодавства у сфері охорони навколишнього природного середовища за 2024 рік.</p> <p>2. Про напрацювання судової практики за результатами застосування ДЕІ Поліського округу вперше в Україні норм частини 2 статті 107 Лісового кодексу України щодо стягнення у зв'язку з неналежним виконанням органами місцевого</p>	<p>Відділ організаційно-аналітичної діяльності, документування та контролю (Антонюк Р.В.); Сектор правового забезпечення (Дячук І.В.).</p> <p>Сектор взаємодії з громадськістю та ЗМІ (Козлова Т.В.)</p>	Січень 2025 року	<p>Доповідачі: заступник начальника Колодич Петро Данилович; заступник начальника Малярчук Сергій Петрович; начальник відділу організаційно-аналітичної діяльності, документування та контролю Антонюк Руслана Володимирівна. Співдоповідачі: керівники структурних підрозділів Інспекції.</p> <p>Доповідачі: Начальник Управління державного екологічного нагляду (контролю) біоресурсів, природно-заповідного фонду, лісів, рослинного та тваринного світу Рівненської області Пашковський Сергій Петрович; завідувач Сектору правового забезпечення Дячук Інна Валентинівна.</p>

	<p>самоврядування делегованих повноважень шкоди, заподіяної лісу, не наданому в користування, у разі невстановлення осіб, винних у заподіянні цієї шкоди.</p> <p>3. Щодо результатів перевірок органів місцевого самоврядування та вжиття ДЕІ Поліського округу заходів реагування у зв'язку з систематичним невиконанням ними вимог природоохоронного законодавства.</p>			<p>Співдоповідачі: керівники структурних підрозділів Інспекції.</p> <p>Доповідачі: начальник Управління державного екологічного нагляду (контролю) природних ресурсів та промислового забруднення Житомирської області Зарембицький Юрій Олександрович; завідувач Сектору правового забезпечення Дячук Інна Валентинівна.</p> <p>Співдоповідачі: керівники структурних підрозділів Інспекції.</p>
2	<p>1. Про результати здійснення державного нагляду (контролю) за додержанням вимог законодавства у сфері охорони навколишнього природного середовища за 6 місяців 2025 року.</p> <p>2. Різне.</p>	<p>Відділ організаційно-аналітичної діяльності, документування та контролю (Антонюк Р.В.); Сектор взаємодії з громадськістю та ЗМІ (Козлова Т.В.)</p>	<p>Серпень 2025 року</p>	<p>Доповідачі: заступник начальника Колодич Петро Данилович; заступник начальника Малярчук Сергій Петрович; начальник відділу організаційно-аналітичної діяльності, документування та контролю Антонюк Руслана Володимирівна.</p> <p>Співдоповідачі: керівники структурних підрозділів Інспекції.</p>

Начальник



Євгеній Медведовський